pnuenlist@sunrise.ch

Gesendet:

Von: SATC RG Ostschweiz <rgo_newsletter@airedale-ostschweiz.ch>

Dienstag, 26. Januar 2021 19:47

An: pnuenlist@sunrise.ch

Betreff: SATC RG Ostschweiz 2021.02 - SKG Mitgliederausweis



02

-

2021



Liebe Aktivmitglieder der RGO, Lieber Peter,

Trotz Corona Restriktionen freuen wir uns heute schon auf die kommenden Trainings. Und wer fleissig trainiert, möchte doch bestimmt auch sich und das Können seines Lieblings unter Beweis stellen. Nur das fleissige Trainieren nützt natürlich nichts, wenn der notwendige SKG Mitgliederausweis fehlt, der uns zur Teilnahme an offiziellen SKG Wettkämpfen legalisiert. Das «Märklikleben» wurde im letzten Jahr durch einen von der SKG verschickten Mitgliederausweis abgelöst. Für dieses Jahr aber hat sich die SKG entschieden, den Mitgliederausweis nur noch elektronisch seinen Mitgliedern zur Verfügung zu stellen. Wer den Ausweis effektiv benötigt, z.B. zur Teilnahme an offiziellen SKG Wettkämpfen, Ausstellungen und/oder Weiterbildungskursen wird angehalten, diesen selber ab der "SKG Mitgliederdatenbank (AMICUS) herunterzuladen.

Auf unserer Homepage, unter der "Rubrik Mitglieder | SKG Mitgliederausweis "findest du neu eine detaillierte Anleitung, um deinen persönlichen Mitgliederausweis herunterzuladen.

Gaby Grob *Präsidentin*

SKG Mitgliederausweis



← direkter Link

Impressum

Verantwortlich für den Newsletter:

SATC Regionalgruppe Ostschweiz

Peter Nünlist Webmaster Brunnenstrasse 48 8303 Bassersdorf

Website: www.airedale-ostschweiz.ch